Cuenca, a 7 de Abril de 2010

SENOR MARCELO DAMIAN IÑAMAGUA MUÑOZ Ciudad.

De mis consideraciones:

La presente tiene por objeto comunicar a Usted, por encargo de la Gerencia de la Compañía "AUTOMOTORES CARDIÑA CIA. LTDA.", reunida en Junta general de socios, en esta ciudad el 5 de Abril de 2010, que de conformidad con la disposición contenida en el Art. Veinte y Cinco de los Estatutos de la Compañía, ha sido designado Usted como Presidente de la Compañía, por un período de dos años, contados a partir de la fecha de inscripción del presente nombramiento en el Registro Mercantil.

En esta calidad, ejercerá la Presidencia de "AUTOMOTORES CARDIÑA CIA. LTDA.", podrá subrogar su representación legal a un profesional del Derecho y cumplirá sus atribuciones y deberes señalados en la disposición contenida en el Artículo Veinte y Cinco de los Estatutos Sociales de la Compañía.

Esta Compañía "AUTOMOTORES CARDIÑA CIA. LTDA.", se constituyó con domicilio en la ciudad de Cuenca mediante Escritura Pública celebrada ante el Señor Notario Cuarto del Cantón Cuenca, el 13 de Septiembre de 2006, y aprobada por la Superintendencia compañías según resolución nro. 06.c.DIC-515, con fecha 18 de septiembre de 2006, e inscrita en el Registro Mercantil el 19 de septiembre de 2006, bajo el número Trescientos Cuarenta y cinco.

En caso de falta, ausencia o impedimento del Gerente y Representante Legal, le remplazará el Presidente.

Al felicitarle por la designación, le formulamos votos por el éxito en las funciones a Ud. encomendadas.

Diana Alexandra Cárdenas Novillo

Dr. Paul Almeida Alvarado

Gerente

Con esta fecha queda inscrito el presento

decumento bajo el No 597.

Secretario

Registro de Nombramientos.

08 ABR 2010 Cuenca, a

El Registrador Mercantil

ACEPTACIÓN.-

MARCELO DAMIAN INAMAGUA MUÑOZ, ecuatoriano, unión libre, mayor de edad, empleado privado, domiciliado en esta ciudad, ante el nombramiento de Presidente de "AUTOMOTORES CARDIÑA CIA. LTDA.", por el período de dos años, acepto dicha designación y prometo desempeñarlo de conformidad con la Ley y los Estatutos sociales e la Compañía. Cuenca a 7 de Abril de 2010.

MARCELO DAMIAN DAMAGUA MUÑOZ

PRESIDENTE DE "AUTOMOTORES CARDIÑA CIA. LTDA."